

Katowice, dnia 27.09.2024 r.

TP/21/24

Tytuł postępowania: **Przygotowanie i przeprowadzenie w formie on-line indywidualnych i grupowych szkoleń z języka angielskiego, czeskiego i słowackiego**

Kontakt: <https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/974420>

Wyjaśnienia

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) w związku z zapytaniem Wykonawców wniesionych w dniach 26.09.2024. oraz 27.09.2024 r. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

„Szanowni Państwo,

zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie zapisu w rozdz. XXIII w pkt. 13 bullet 1 o treści: "Każdą nieobecność powyżej dwóch lekcji szkoleniowych Uczestnik musi odpracować nie później niż do końca trwającego semestru." W jaki sposób uczestnik ma odpracować nieobecność. Czy oznacza to, że lektor będzie zobowiązany przekazać mu materiały z lekcji na której uczestnik był nieobecny i uczestnik ma je samodzielnie przestudiować, czy mają Państwo na myśli coś innego?."

Odpowiedź:

Odrabianie zajęć w przypadku szkolenia indywidualnego, którego nieobecność uczestnika będzie skutkowałą odwołaniem zajęć całkowicie, czyli zajęcia w ogóle się nie odbędą - w takiej sytuacji Wykonawca/lektor skontaktuje się z uczestnikiem i w porozumieniu z nim wyznaczy termin ich odrobienia jednakże nie później niż do końca trwania semestru.



Zamawiający dopuszcza w takiej sytuacji, przyłączenie uczestnika do zajęć grupowych, która będzie na tym samym poziomie językowym, na jakim jest uczestnik.

Odrabianie zajęć w przypadku szkolenia grupowego, którego nieobecność jednego uczestnika nie skutkuje odwołaniem zajęć całkowicie, a tylko zmniejszeniem liczby osób biorących w nich udział - w takiej sytuacji Wykonawca/lektor skontaktuje się z uczestnikiem i przekaże materiał przerobiony na zajęciach w których nie uczestniczył. Zadaniem uczestnika jest przerobienie materiału, a lektor na następnych zajęciach powinien tą wiedzę zweryfikować.

Pytanie 2:

„Dzień dobry,
czy jest możliwość złożenia zamówienia częściowego - tylko język angielski.”

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie informuję, że zgodnie z zapisami Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 25 września 2024, Rozdział XX pkt 1 „Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych”.

Dyrektor
Wojewódzkiego Urzędu Pracy
w Katowicach
/-/ Grzegorz Sikorski